

APROB
Președintele Comitetului Local
pentru Situații de Urgență
PRIMAR


VIOREL MARIAN DRAGOMIR

PLAN DE MĂSURI
pentru gestionarea infecțiilor cu Coronavirus COVID – 19 la nivelul municipiului Brăila în ședința din 10.03.2020

Nr. crt.	Activitatea / Măsura	Instituții implicate în aplicare	Obs.
1	Afișarea măsurilor de informare privind prevenirea infectării cu Coronavirus COVID-19	La toate punctele de lucru ale primăriei și unităților subordonate	
2	Suspendarea activităților cu publicul	Teatrul Maria Filotti Teatrul de Păpuși "Cărăbuș" Casa de Cultură DAPT (Târg Obor și Piața de Păsări)	Până pe 31.03.2020 cu posibilitatea de prelungire funcție de evoluția situației.
3	Suspendarea activității creșelor	Serviciul Public de Asistență Medicală și Administrare a Creșelor	11-22.03.2020 cu prelungire automată dacă situația o va impune.
4	Luarea măsurilor de dezinfecție la sediile unităților cu activitate suspendată	Teatrul Maria Filotti Teatrul de Păpuși "Cărăbuș" Casa de Cultură Serviciul Public de Asistență Medicală și Administrare a Creșelor	În perioada imediat următoare
5	Restricționarea accesului aparținătorilor în căminele de bătrâni și a intrărilor/ieșirilor persoanelor asistate	Complexul Rezidențial "Sfânta Maria" Central de Îngrijire "Lacu Sărat" Centrul de Îngrijire "Sf. Apostoli Petru și Pavel	

Nr. crt.	Activitatea / Măsura	Instituții implicate în aplicare	Obs.
6	Livrarea de alimente la persoanele autoizolate la domiciliu	Directia de Asistență Socială	La solicitare pentru persoanele fără susținători cu participarea DSP
7	Reducerea anchetelor sociale la domiciliile populației	Directia de Asistență Socială	Prioritare vor fi anchetele pentru persoanele cu dizabilități, creștere și îngrijire copii
8	Dezinfecția mijloacelor de transport în comun la fiecare capăt de linie	SC Braicar SA	
9	Dezinfectia modulelor de colectare selectiva	SUPAGL	
10	Informarea dispeceratelor locale de taxi asupra obligativității respectării regulilor și măsurilor de prevenire a infectării cu COVID - 19	STPLCAP	Toți operatorii economici de taxi din municipiu
11	Suspendarea temporară a audiențelor cu publicul	Primărie și unitățile subordonate	Utilizarea mediului on-line
12	Asigurarea stocului de substanțe folosite la potabilizarea apei	CUP Dunărea Brăila	Completarea stocului pentru perioada octombrie – decembrie 2020
13	Informarea operatorilor economici cu responsabilitățile pe care le au în vederea prevenirii și combaterii infecțiilor cu coronavirus COVID-19	SC Administrația Piețelor și Târgurilor SA	Respectarea regulilor de igienă pentru personalul propriu și dezinfecția curentă a spațiilor comerciale
14	Asigurarea fluxului decizional – informațional în perimetrele Zonei Libere Brăila (intrare-ieșire operatori economici)	RA Zona Liberă Brăila	Colaborează cu DSP, Inspectoratul Județean de Poliție și Poliția de Frontieră
15	Asigurarea respectării regulilor și măsurilor prin suplimentarea numărului de polițiști locali	Poliția Locală Brăila	SPCLEP și sediul primăriei
16	Asigurarea fondurilor necesare demarării procedurilor de achiziție a substanțelor de dezinfecție și de protecție	Primăria Brăila – Direcția Achiziții și DFPL	Personalul salariat și utilizatori

AVIZAT
 Secretariatul Tehnic
 SECRETAR GENERAL
 DRĂGAN ION



ÎNTOCMIT
 Secretariatul Tehnic
 Șef COAT
 insp. BERBEC MIRCEA

